
Напівпричіп-зерновоз "Agrostar" 61 м3

Бренд: Agrostar

Тип прицепа: самоскид

Вантажопідйомність: 36 т.

Обʼєм: 61 м3

Опис : Трьохосний самоскидний напівпричіп "Agrostar" 61 м3 з алюмінієвим

кузовом, об'ємом 60,9 м³,вантажопідйомністю 36 т. і з масою тари 6 500 кг з

рознесеними осями, призначений для завнтаження, транспортування і

розвантаження •пшениці; •жита; •ячміня; •овса; •гречки; •проса; •кукурудзи

•гранули •тирси •щіпи з коефіцієнтом щільності від 0.56 до 0.82 м³/кг, з

шаруватістю від 30 до 65%, з вологістю не більше ніж 14%.



Креслення напівпричепа-зерновоза "Agrostar" 61 м3



Особливості напівпричепа-зерновоза "Agrostar" 61 м3

•Великий об’єм кузова – 60.9 м³

•Ідеально підходить для перевезення сипучих вантажів із низькою щільністю,

зокрема зернових, тирси, гранул та щіпи.

•Алюмінієвий кузов

•Має меншу масу порівняно зі сталевими аналогами, що дозволяє збільшити

вантажопідйомність і зменшити витрати пального.

•Рознесені осі (формула 1+1+1)

•Забезпечують кращу стійкість, рівномірне розподілення навантаження та

мінімальний тиск на вісь, що особливо важливо на м’яких ґрунтах і в полі.

•Пневматична підвіска SAF з функцією ECAS

•Дозволяє регулювати висоту напівпричепа при навантаженні/розвантаженні та

підвищує комфортність руху.

•Автоматичне зниження пневмопідвіски при перекиданні кузова

•Підвищує стабільність напівпричепа під час розвантаження та знижує ризики

перекидання.

•Підйомна перша вісь з керуванням з кабіни тягача

•Зменшує знос шин, покращує маневреність при порожньому русі.

•Пневматичне автоматичне відкриття задніх дверей

•Працює синхронно з підйомом кузова, що спрощує процес вивантаження.

•Гальмівна система з EBS і Smart Board

•Забезпечує контроль над гальмами, показує знос колодок та керує функціями

напівпричепа через електронну панель.

•Гідравліка HYVA з швидкоз’ємними з’єднаннями ¾”

•Надійна система підйому кузова, оптимізована під зернові вантажі.

•Світлодіодне освітлення + робочі фари LED PRO ROCK

•Забезпечують видимість і безпеку під час роботи в темний час доби або в полі.

•Складаний пневмобампер

•Захищає транспортні засоби позаду та легко піднімається вручну або пневматично

при необхідності.

•максимальної продуктивності.



•Зовнішні сходи 2.75 м + 30-літровий бачок для води

•Підвищують ергономіку обслуговування, даючи змогу контролювати

навантаження зверху.

•Низька власна маса – 6 500 кг

•Оптимальне співвідношення ваги й міцності для



Опис напівпричепа-зерновоза "Agrostar" 61 м3

Тривісний самоскидний напівпричіп Agrostar з алюмінієвим кузовом об’ємом 60,9

м³ і вантажопідйомністю до 36 тонн — це сучасне рішення для транспортування

сипучих сільськогосподарських вантажів із щільністю від 0.56 до 0.82 м³/кг та

вологістю не більше ніж 14%. Його призначення охоплює перевезення зернових

культур (пшениця, жито, ячмінь, овес, гречка, просо, кукурудза), деревних гранул,

тирси й щіпи — з урахуванням високої шаруватості (30–65%) таких матеріалів.

Конструкція напівпричепа побудована з урахуванням максимальної ефективності й

адаптивності до аграрних потреб. Завдяки алюмінієвому кузову та сталевому шасі,

напівпричіп демонструє відмінне співвідношення міцності й ваги. Власна маса

становить лише 6 500 кг, що дозволяє транспортувати більше вантажу в межах

легальної повної маси 39 тонн. Спеціалізоване шасі з рознесеними осями SAF

Custom Design Intra, гальмівна система з EBS Smart Board та ECAS-підвіска з

функцією підйому-опускання забезпечують стабільність, маневреність і безпечне

розвантаження.

Під час розвантаження пневмопідвіска автоматично здувається, знижуючи

навантаження на вузли. Для безпеки передбачено пневматичне підняття заднього

бампера, складні противідкатні упори та індикатори зносу гальм. Робоча платформа

обладнана зовнішніми сходами та бачком для води (30 л) для зручності

обслуговування. Додатково встановлений інструментальний ящик з ПВХ на замку,

робочі ліхтарі LED PRO ROCK та світлова сигналізація згідно з європейськими

нормами (24V). Пневматичне відкривання задніх дверей активується автоматично

через систему Smart Board.

Підйомний гідроциліндр HYVA із швидкоз’ємними з’єднаннями 3/4” та

безпосереднім типом з’єднання “тато” гарантує надійний контроль при

вивантаженні. Додатково встановлена підйомна перша вісь, що активується з кабіни

тягача.



Додаткові фото напівпричепа-зерновоза "Agrostar" 61 м3

















Технічі характеристики напівпричепа-зерновоза "Agrostar" 61 м3

Параметр Показник

Об’єм кузова 60.9 м³

Вантажопідйомність до 36 т.

Маса тари 6 500 кг.

Повна маса (легальна / технічна) 36 000 кг. / 39 000 кг.

Тип підключення EU тип

Шини 385/65 R22.5 (Continental)

Тип осей SAF Custom Design – CD Intra

Підвіска SAF

Тип гідроциліндра HYVA

Розмір гідроз'єднань 3/4"

Підйомна вісь 1-ша вісь, керування з кабіни

Індикатор зносу гальм Присутній

Тип клапана підвіски ECAS з функцією підйому-опускання

Управління бампером Пневматичне, ручний клапан

Світлове обладнання EUROPOINT III, LED задні вогні

Матеріал кузова
Алюміній, підлога – 8 мм. стінки – 30 

мм.

Матеріал шасі Сталь

Навантаження на СЗП 12 т.

Навантаження на вісь 3 x 9 т.

Міжосьова відстань 2 x 1 310 мм.

Висота СЗП 1 150 мм.




